
ATA DA REUNIÃO  ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PESQUISA E  PÓS-GRADUAÇÃO
REALIZADA EM 15/04/2010.

Aos quize dias do mês de abril do ano de  dois mil e dez, às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-
se a Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação (CPPG), na sala da Vice-Reitoria, no prédio da Reitoria
da Universidade Federal de Roraima, com a presença do presidente e membros, respectivamente,
Prof. Luiz Alberto Pessoni, Profª. Carla Monteiro de Souza, Profª. Neide Maria Lucas, Sra.Maria
das Graças Frois Coelho(suplente) do representante dos Técnicos administrativos e o Sr. André Gui-
marães Santos representante discente. Inicialmente, o presidente deu boa tarde, agradeceu a presen-
ça de todos e deu as boas vindas ao novo membro o aluno André Guimarães Santos e pediu para
que a Secretária dos Conselhos fizesse a leitura da pauta do dia, conforme transcrita a seguir:  1º
item: Aprovação da Ata da reunião extraordinária da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação do dia
16//03/2010, 2º item: Apreciação do processo nº23129.000573/2010-72 que trata do Plano de Capa-
citação  Docente  do  DELEM  (Relatória:  Profª  Neide  Lucas),  3º  item:  Apreciação  do  processo
nº23129.001448/2010-80 que trata do Curso de Especialização em Elaboração de Materiais Didáti-
cos p/ Educação à Distância (Relatória: Profª Carla Monteiro),  4º item:  Apreciação do processo
nº23129.000864/2010-61 que trata do Plano de Capacitação Docente do Curso de Fitotecnia (Rela-
tória: Profª Carla Monteiro),  5ºitem: Apreciação do processo nº23129.00144/2010-35 que trata do
Curso de Especialização em Gestão Escolar ( Relatória: Sra. Maria das Graças). Ao dar início o Pre-
sidente perguntou aos menbros se havia alguma sugestão de mudança na pauta da reunião, não ha-
vendo solicitação de mudanças deu continuidade  a reunião. A Profª Carla informou que o Dep. de
História estava promovendo um Seminário sobre História e Diversidade, nos dias 15 e 16 de abril
no auditório Prof. Alexandre Borges, no período da manhã e da noite, onde aconteceria o lançamen-
to do livro "História e Diversidade" da Editora da UFRR em parceria com a CAPES. Passando ao 1º
item da pauta, a Ata da reunião do dia 16/.03.2010 foi aprovada por todos os membros do conselho.
No 2º item: a Profª Neide começou seu relato do processo afirmando que o mesmo havia retornado
a unidade interessada para que fossem feitas as correções propostas pela Diretoria de Pós-Gradua-
ção e quase todas as sugestões foram acatadas. Porém teriam aumentado o percentual de afastamen-
to de professores de 15% (quinze porcento)para 46%(quarenta e seis porcento). O Presidente suge-
riu que o processo retornasse a unidade interessada para que o mesmo seja analisado e revisto, para
que sejam feitas as adequações necessárias, pois a Resolução 022/98 no art.7 diz que cada departa-
mento só poderá ter o total de 15%(quinze porcento) de seus docentes ocupantes de cargo efetivo,
afastados de suas funções. Sem nenhuma objeção foi decidido que o processo retornaria ao interes-
sado. No 3º item: A Profª Carla leu o processo e propôs algumas alterações no processo. O Prof.
Luiz recomendou a aprovação mediante feitas as alterações propostas no parecer da relatora. O pro-
cesso foi colocado em votação, sendo aprovado condicionado as alterações sugeridas no parecer da
relatora. Para o 4º item: A Profª Carla relatou que todas as propostas feitas pela Diretoria de Pós-
Graduação, foram acatadas com exceção de um item. Assim sendo o processo foi colocado em vota-
ção e aprovado condicionado as mudanças sugeridas no parecer da relatora. Dando prosseguimento,
o 5º item:  A Profª Graça fez sua colocação sobre o processo e recomendou algumas alterações no
processo. O Prof. Luiz  sugeriu  que o projeto retornasse a parte interessada, para que seja feita uma
leitura intensiva do processo, para que sejam feitas as devidas adequações e resoluções de impreci-
sões e conflitos de informações existentes no projeto, especialmente referente ao Trabalho de Con-
clusão de Curso - TCC. Assim os membros decidiram que o processo deveria ser devolvido a parte
interessada e também que fosse solicitada  a presença de um dos membros de elaboração do projeto,
para a próxima reunião para melhores esclarecimentos sobre o projeto. Nada mais havendo a tratar,
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o presidente deu por encerrada a reunião às 17h15min. E eu, Bruna Carolina Silva Magalhães, Se-
cretária dos Conselhos Superiores, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada
por mim e pelos membros presentes:

Prof. Luiz Alberto Pessoni (Presidente)

Profa. Carla Monteiro de Souza(Membro)

Profa. Neide Maria Lucas (Membro)

Téc- Adm. Cezário Paulino Bezerra de Queiroz(Membro)

Sr. André Guimarães Santos ( Membro)

Srta. Bruna Carolina Silva Magalhães (Secretária dos Conselhos)

Sra. Jeani Kelly Oliveira da Silva (Estagiária da SCS)
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